

Презентация

«Государство Бруней Даруссалам»

**выполнила: учитель географии
МБОУ СОШ № 6,
г. Уссурийска
Догадова Татьяна Васильевна**

Государство Бруней Даруссалам

Площадь – 5,8 тыс. км. кв. Население – 358,1тыс.чел.
Конституционный султанат

Столица – **Бандар – Сери – Бегаван**

Глава государства - султан

Участие в международных организациях.

АСЕАН, ЭСКАТО, ИКАО, МБР, ИМО, ИНТЕРПОЛ, МОК, МСЭ, ООН, ВПС, ВМО.



Желтый цвет флага страны является традиционным.

Считается, что белая и черная полосы, пересекающие полотнище флага слева направо, сверху вниз символизировали установление в 1906г. британского протектората.

Герб на флаге появился 1959г. Мачта, птичьи крылья, зонт и вымпел – символы власти. Кисти рук олицетворяют заботу о благосостоянии народа. Арабская надпись на полумесяце гласит: «Вечное служение Аллаху». Внизу на ленте еще одна надпись: «Бруней – обитель мира».

Это – девиз маленького султаната, входящий в официальное название страны: Бруней – Даруссалам.

Независимость Брунея провозглашена 23 февраля 1984 г. Флаг не изменился, датой его официального утверждения по-прежнему считается 29 сентября 1959г.



Географическое положение и природа

Государство, расположенное в северо-восточной части острова Калимантан (Юго-Восточная Азия). На севере омывается Южно-Китайским морем, сухопутная граница - с Малайзией (длина границы 381 км). Длина береговой линии 161 км. Большая часть территории представляет собой прибрежную равнину, гористую на востоке и холмистую на западе. Среди основных природных ресурсов - нефть, природный газ, древесина.

Климат — морской, тропический, муссонный. Среднегодовая температура +27° С, влажность-80 -91%. Многочисленны горячие источники (долина гейзеров -на юго-западе). Свыше 85% территории —

влажные тропические леса. Здесь произрастает самый большой в мире цветок — раффлезия Арнольди.

Богата фауна: орангутаны, летучие собаки, леопарды, красные волки, малайские медведи, двурогие носороги, свиньи-бабирусы, бантенги (дикие быки) и др.





История.

Мусульманский султанат, основанный в 15 в., Бруней стал британским протекторатом в 1888 г. В 1959 г. Бруней получает конституцию, а в 1984 г. султанат становится независимым государством.



ЭКОНОМИКА

Основу экономики составляет добыча нефти и газа. На экспорт нефтепродуктов и газа приходятся почти все валютные поступления в бюджет страны (40% ВНП). По объему добычи природного газа Бруней занимает одно из ведущих мест в мире, по добыче нефти - 3-е место в Юго-Восточной Азии. Развивается также точное и электронное машиностроение, строительная индустрия. Сельское хозяйство развито слабо (1% ВНП), значительную часть потребляемых продуктов питания Бруней импортирует. Только 5,5% территории страны используется под сельскохозяйственные угодья. Основные сельскохозяйственные культуры - рис и каучуковые ги-веи. ВНП на душу населения -\$16 000. По уровню национального дохода на душу населения Бруней занимает одно из ведущих мест среди развивающихся стран. Денежная единица - брунейский доллар (1 брунейский доллар (B\$) равен 100 центам). Главные торговые партнеры - Япония, Великобритания, Южная Корея, Таиланд, Сингапур.

- Государство взяло курс на создание «электронного государства», когда практически весь документооборот ведется без бумаги.





Глава государства – Его Величество султан Haji Hassanal Bolkiah Yang (1946 г.р.).



Полновластный правитель Брунея Хассанал Болкиа взошел на престол 1 августа 1968 года.

Одновременно он занимает пост премьер-министра, министра обороны и министра финансов страны, является духовным и религиозным лидером государства.



В 1997 году Хассанал Болкиа был назван самым богатым человеком в мире, чье состояние составляло более \$40 миллиардов. Султан известен своей экстравагантностью, иногда становящейся достоянием общественности. Имеет коллекцию автомобилей, численность которой превысила 2000.



Население.

- Население составляет 292 266 человек (1995), средняя плотность населения около 50 человек на км². Большинство жителей - малайцы (65% населения), родственные им этнические группы составляют 8% населения, китайцы - 20%, европейцы, индийцы, другие национальные меньшинства - 7%. Официальный язык малайский, также широко используются в общении английский и китайский языки. Государственная религия - ислам (мусульмане-сунниты составляют 63% населения), буддистов насчитывается 14%, христиан - 8%. Рождаемость - 26 новорожденных на 1 000 человек (1995). Смертность - 5,49 смертельных исхода на 1 000 человек (уровень детской смертности - 25 смертельных исходов на 1 000 новорожденных). Средняя продолжительность жизни: мужчин-69 лет, женщин - 73 года (1995).





Праздники Брунея

1 января - Новый год.

январь-февраль - китайский Новый год.

январь-март - Хари-Райя-Хаджи.

март-апрель - первый день Хиджры.

23 февраля - Государственный праздник.

апрель-июнь - Маулид (Миляд ан-Наби,
День рождения Пророка).

31 мая - День вооруженных сил.

15 июля - День рождения султана.

август-октябрь - Исрак-Микрадж (Лейлат
аль-Мирадж, Вознесение Пророка).

сентябрь-декабрь - начало Рамадана.

ноябрь-декабрь -

Хари-Райя-Айдульфитри (Эйд аль-Фитр,
окончание Рамадана).

25 декабря - Рождество.



День рождения султана.

15 июля.

В день рождения султана все подданные получают премии. Пенсии выплачиваются из султанской казны. Щедрые государственные стипендии позволяют молодым получать образование в колледжах за границей. Да и вообще средний доход на душу населения в Бруней составляет 25 тыс. долларов в год. Это один из самых высоких показателей в Азии.



Обычаи и традиции

- Бруней живет по жестким законам шариата. Для Брунея характерно сочетание мусульманских традиций с малайской культурой. Ночная и развлекательная жизнь практически отсутствует. Повседневная одежда брунейских мужчин и женщин – саронг – длинная юбка из куска ткани со сшитыми концами. Мужчины, чаще всего, носят его поверх брюк. Саронг также может служить одеялом, укрытием от комаров, иногда его используют в качестве ширмы. При посещении мечети необходимо снимать обувь. Нельзя стоять впереди молящегося или читающего Коран. Женщины должны быть с покрытой головой, а также с закрытыми коленями и руками. Подарки и пища должны браться только правой рукой, допускается поддерживать левой рукой запястье правой



- Основу рациона составляет, естественно, рис. Чаще всего его готовят абсолютно пресным, только как гарнир, оттеняющий и подчеркивающий вкус основного блюда.
- Иногда рис окрашивают различными природными красителями непосредственно в процессе приготовления, варят в бульоне или на пару, обжаривают со специями и овощами, тушат с водой или кокосовым молоком, для десертов разваривают в кокосовом молоке и смешивают с бананами и другими фруктами, а также делают рисовые чипсы, рисовые пирог "кетупат", рисовую лапшу, разнообразную выпечку из рисовой муки и рисовые пудинги, просто жарят с различными ингредиентами или подают с овощами, обильно приправленными соусом.
- Чисто брунейским блюдом считают смесь риса и отварных зеленых бобов, которая обильно сдабривается соусами и подается ко многим блюдам.



Достопримечательности.

Среди достопримечательностей Брунея можно отметить в Бандар-Сери-Бегаване одну из самых больших мечетей Азии и дворец султана.





Туризм имеет хорошие перспективы развития. В Брунне — чистые песчаные пляжи, живописные водопады Рампайох и Мендарам, озеро Тасик Мерибун, вокруг которого водятся редкие породы обезьян и птиц.



Памятка туристу

Чего нельзя делать в Брунне:

одеваться в желтое (привилегия султана);
чихать и сморкаться в общественных местах;
касаться руками чужих голов;
крепко пожимать при приветствии руку;
выставлять напоказ подметки обуви;
показывать на что-либо указательным пальцем
(разрешается большим пальцем правой
руки).



Россия и Бруней будут дружить домами

Президент РФ Владимир Путин на встрече с султаном Брунея Хассаналом Болкиахом заявил о намерении России укреплять свое присутствие в Азиатско-тихоокеанском регионе.

"Мы намерены и дальше участвовать в региональных организациях в Азиатско-тихоокеанском регионе, и не только участвовать, но укреплять там свое присутствие и расширять взаимодействие", - сказал Путин в начале переговоров с брунейским султаном, прибывшим в Москву с официальным визитом.



До встречи на
саммите АТЭС во
Владивостоке

Приморье 2012
навстречу саммиту АТЭС

АТЭС - ВЛАДИВОСТОК 2012 АРЕС - ВЛАДИВОСТОК 2012 АРЕС - ВЛАДИВОСТОК 2012